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Vermessung des Universums mit Prof. Steinmetz 

Von den 18 Schülern die sich in dieses Projekt eingetragen haben, waren am Ende 11 

anwesend. Die, die da waren haben einen sehr interessanten Vortrag  von Prof. Steinmetz 

erleben dürfen, dies bestätigte uns jeder von ihnen. Fast alle der Schüler, waren der 

Meinung, dass die Inhalte verständlich dargestellt wurden. Der Vortrag wurde sehr gut 

unterstützt von einer interessanten Power Point. Auf die Frage ob man das Wissen aus dem 

Unterricht anwenden konnte, antworteten die Schüler unterschiedlich. Da das Thema nicht 

Bestandteil des Unterrichts ist hat der größte Teil sein eigenes Wissen nicht nutzen können. 

Außerdem konnte man das nun Dazugelernte auch weiterhin nicht in der Schule anwenden, 

bestätigte uns der Großteil der Teilnehmer. Manche sind der Meinung, dieses Themengebiet 

mehr im Unterricht zu vertiefen.  Jedoch waren alle davon überzeugt, dass die Veranstaltung 

sehr lehrreich war. Auch der Zeitumfang wurde von neun der elf Schüler, als genau richtig 

empfunden. Auf die Fragen der Teilnehmer wurde gut eingegangen und fachlich verständlich 

erklärt. Alles in allem war es eine sehr gute Veranstaltung und wir sind froh sie besucht 

haben zu dürfen. Besonders das große Teleskop hat uns sehr beeindruckt!  

Im Namen des Einstein Gymnasiums möchten wir uns recht herzlich für den Vortrag von 

Prof. Steinmetz bedanken.  
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